

tisková zpráva

PLAKÁTY STUDENTŮ SUTNARKY INSPIROVANÉ ŽIVOTEM A DÍLEM FRANZE KAFKY JSOU K VIDĚNÍ V ZÁPADOČESKÉ GALERII V PLZNI

Plzeň, 3. 10. 2024 – Autorské plakáty studentů ateliéru Grafický design a vizuální komunikace Fakulty designu a umění Ladislava Sutnara ZČU v Plzni představuje nová výstava v Západočeské galerii v Plzni **FRANZ KAFKA 1924–2024. PLAKÁTY STUDENTŮ FDU**. Na výstavě je 32 plakátů zastoupeno 28 mladých autorů, kteří se nechali inspirovat životem a tvorbou Franze Kafky. Výstava je v přednáškovém sále ZČG otevřena od 3. října do 24. listopadu. Vstup je zdarma.

Vystavená díla jsou součástí širší kolekce více než 150 plakátů, která vznikala ve spolupráci pěti středoevropských univerzit z Plzně, Zlína, Bratislavy, Varšavy a Budapešti v průběhu uplynulých několika let formou společných mezinárodních workshopů i semestrálních zadání na jednotlivých školách. Celá kolekce byla veřejnosti představena letos v létě v pražském výstavním prostoru Mánes. „Výstava je jednou z akcí, kterými si připomínáme letošní sté výročí úmrtí Franze Kafky – klíčové osobnosti česko-německo-židovské literatury, která je nedílnou součástí kulturního kódu České republiky a střední Evropy. Dílo Franze Kafky je stále aktuální, oslovuje čtenáře a inspiruje další umělce na celém světě včetně nastupující generace mladých autorů – důkazem toho je ostatně i tato výstava,“ poznamenává k výstavě **Jakub Konupka**, odborný asistent ateliéru Grafický design a vizuální komunikace FDU.

Vedoucí ateliéru **profesor Karel Míšek** k tomu dodává: „Studenti Sutnarky ukázali, že běsy, bizarnosti a úzkosti, které Kafka ve svém díle popisuje, prozatím ze světa nevymizely, a ve svých dílech demonstrují, jak různými způsoby může být Kafka interpretován.“

Výstava vznikla na základě smlouvy o spolupráci, kterou Západočeská galerie v Plzni a Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara ZČU v Plzni uzavřely v roce 2021.

FRANZ KAFKA 1924–2024. PLAKÁTY STUDENTŮ FDU

Přednáškový sál ZČG, Pražská 13, Plzeň

3. října – 24. listopadu 2024

Otevřeno denně kromě pondělí od 10 do 18 hodin.

Kurátoři výstavy: Karel Míšek, Jakub Konupka

Grafické řešení: Karel Míšek

Seznam vystavujících autorů: Natálie Jessica Adámková; Lucie Baranová; Zhaoping Bie; Eva Blažková; Simona Dvořáková; Kristína Golisová; Hsiao-Wen Hsu; Adam Hudec; Michaela Chlumová; Šarlota Jezberová; Leona Karabová; Eliška Koničková; Matouš Kos; Kateřina Kurschová; Lucie Lovčíková; Karolína Melenovská; David Pavlíček; Matouš Schöller, Veronika Suková; Adriana Škutová; Zuzana Štýbrová; Eliška Šubrtová; Sam Trenov; Karolína Tranová; Kateryna Tsukanova; Daniela Vanišová; Veronika Vacková; Alžběta Zenkerová.